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CONSEIL MUNICIPAL du 05 février 2015
Procès-verbal

Présents : Monsieur Didier BONNARD, Maire
Messieurs  André MASLANKIEWICZ - Emile PERRAUD et Bruno FORT, Adjoints.

Mesdames   Christine COCHET – Marie DICORATO - Christine LECHON  -  Céline MAFFRE  et Frédérique MOISSET - Messieurs  Patrick CHARNAY - Christian COCHET et Jean-Michel SALQUE conseillers municipaux.
Absents excusés : Mme Vanessa VEILLON  -  Mrs Michel BATTISTELLA et Francisco MARTINEZ
Pouvoirs : Mme Veillon à Mme Lechon – Mr Martinez à Mr Bonnard et Mr Battistella à Mr Maslankiewicz  

Secrétaire de séance : Jean-Michel SALQUE
Rédacteur du procès-verbal : Marie-Christine VAUDAY-PITRAT
Ordre du jour :
( Délibérations 

( Signature de l’acte notarié correspondant à la convention de transfert des équipements communs du lotissement « Champ Devant » à Rothonod

( Participation de la commune au « livre d’or » de la maison des enfants d’Izieu avec subvention

(  Préparation du budget primitif : choix du programme d’investissements 2015

Monsieur le Maire désigne Jean-Michel SALQUE comme secrétaire de séance 
Procès-verbal du 27 novembre 2014 : Pas d’observations. Il est adopté à l’unanimité.
(Délibération :
●  Signature de l’acte notarié de transfert des équipements communs du lotissement « champ devant » à Rothonod
Monsieur le Maire rappelle la délibération du 11/09/2014 approuvant le projet de convention relative au transfert des équipements communs du lotissement « champ devant » à Rothonod et précise que ladite convention a été signée le 19/12/2014.

Il convient donc de finaliser cette opération par la signature de l’acte notarié permettant l’intégration de cette voirie nouvelle au tableau de classement des voies communales.

Enfin Monsieur Bonnard demande au conseil municipal de se prononcer sur la dénomination qui sera attribuée à cette rue.

Le Conseil Municipal à l’unanimité donne pouvoir à Monsieur le Maire pour signer tous les documents relatifs au transfert des équipements communs du lotissement « champ devant » à Rothonod dans le domaine public dont l’acte notarié et tout autre document y afférant.

La voie est nommée « rue du champ devant ».
●  Participation au livre d’or du mémorial des enfants juifs exterminés
Monsieur le Maire rappelle l’existence de la  maison d’Izieu  « Mémorial des Enfants Juifs exterminés » et indique qu’une souscription a été lancée pour participer au financement  des nouveaux bâtiments qui seront inaugurés le lundi 6 avril en présence du Président de la République Française, du Président de la République Allemande, du Président du Conseil Européen, des Présidents du Sénat et de l’Assemblée Nationale, de nombreux Ministres, Sénateurs, Députés ainsi que de toutes les instances représentatives Régionales, Départementales et Locales.
Un « Livre d’Or »  marquera cet évènement.

Un tarif spécial a été convenu pour les communes du Département qui souhaitent témoigner leur soutien en s’associant en partenariat au travail d’Histoire perpétré par la Maison d’Izieu, en souscrivant par leur présence à l’intérieur de cette communication prestigieuse pour tous les lieux de mémoire. 
Monsieur le Maire propose au Conseil Municipal de réserver ¼ de page pour la commune de CHAZEY-BONS. Tarif 1 000 €.
Adopté à l’unanimité

( Informations :
● Finances : prochaine séance préparatoire au budget primitif samedi 7 février.

● Compte rendu du conseil d’école par Mr Fort.

Il est envisagé de modifier les horaires de TAP afin de regrouper les activités le vendredi après-midi.

La décision finale sera prise après le conseil d’école extraordinaire qui se tiendra fin février

mais l’Assemblée donne d’ores et déjà un accord de principe sur cette modification éventuelle.

Par ailleurs, un règlement pour le fonctionnement de la cantine va être élaboré par la commission scolaire. Il sera signé par chaque famille.
● Compte rendu de la réunion de bilan d’activité 2014 des services de gendarmerie.

Monsieur Bonnard explique que des installations de vidéosurveillance sur des points de circulation stratégiques du territoire de la brigade de gendarmerie sont envisagées afin de faciliter les enquêtes et permettre l’élucidation des délits. Les communes de Brens, Virignin, St Benoit et Chazey-Bons (rond-point de Penaye) ont été identifiées en raison de leur configuration (proximité avec des départements limitrophes ou multi directions possibles).

Une réflexion va être menée dans ce sens. Des aides de l’état visent à favoriser ces projets.
● Coupures d’électricité.

Monsieur le Maire donne connaissance d’une pétition (dont copie a été déposée en mairie) adressée aux services d’EDF par de nombreux habitants du bourg de Bons en raison des coupures d’électricité répétées.

Monsieur Bonnard propose de s’associer à ces réclamations et d’adresser un courrier à EDF/ERDF. Adopté à l’unanimité.

● Orientations budgétaires
Monsieur le Maire souligne qu’il s’agit du 1er budget élaboré par l’Assemblée issue du scrutin municipal de 2014 et rappelle les projets envisagés.

Il précise que la construction du groupe scolaire a nécessité un emprunt important et qu’il convient de maîtriser les investissements immédiats.

C’est pourquoi il suggère pour cet exercice de se concentrer sur les travaux de rénovation avec mise aux normes accessibilité de la salle des fêtes dont le coût est estimé à 100 000 €.

Il indique à cette occasion que les locaux de l’ancienne école maternelle seront mis à la disposition du club de l’amitié pour ses séances hebdomadaires ainsi que de l’association « les ptits bonheurs du Bugey » pendant que la salle des fêtes sera indisponible.

La question est posée du devenir de ce bâtiment.

Monsieur Bonnard répond que des idées ont été proposées notamment pour des activités de chant ou danse. Un réaménagement pourra être étudié en conservant les logements locatifs à l’étage. Il propose de soumettre ce sujet à l’agence départementale d’ingénierie pour avis sur les coûts de réaffectation des locaux en fonction des options retenues. Si le projet devait se concrétiser la commune engagerait un architecte.

Monsieur Maslankiewicz indique que la rénovation du réseau d’eau du hameau de Chazey devient urgente notamment en raison des pertes importantes.

La réalisation d’une mini station d’épuration pour le secteur de Penaye pourrait être étudiée sur le type de celle de Rothonod ou Cressieu (pour mémoire les pompes du poste de relèvement sont très sollicitées pour ramener les eaux usées de la ZA vers la STEP de l’Abbaye).

D’autres projets sont évoqués, comme la réalisation d’un sentier pédagogique, la réfection de la toiture de l’église ou les aménagements sécurité/paysagers des entrées Sud et Nord du bourg de Bons. Une rencontre avec les services de l’agence départementale d’ingénierie est prévue courant février pour évoquer ces derniers points. 

L’ordre du jour étant épuisé, Monsieur le Maire lève la séance. Le présent procès-verbal est établi, conformément à l’article L 2121.25 du Code Général des Collectivités Territoriales portant compte-rendu de la séance ordinaire du Conseil Municipal du 5 février 2015.
Chazey-Bons, le 09 février 2015


Le Maire, Didier BONNARD 
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